

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ GROOVE?

Το GROOVE είναι ένα έργο που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα ERASMUS+.

Στοχεύει στην ανάπτυξη ικανοτήτων των παρόχων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης ώστε να εκσυγχρονίσουν τις πρακτικές τους και να αναπτύξουν τις ψηφιακές δεξιότητες των εκπαιδευομένων τους. Επίσης στοχεύει στην βελτίωση των δικών τους ικανοτήτων για εφαρμογή ενός σχεδίου δράσης που θα προωθεί την ψηφιακή εκπαίδευση.

ΠΟΙΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ?

Είμαστε επτά οργανισμοί από έξι χώρες της ΕΕ: Κύπρος, Ιρλανδία, Αυστρία, Ελλάδα, Πορτογαλία και Ισπανία.



ΤΙ ΕΓΙΝΕ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ?

Στις 28 Σεπτεμβρίου οι @stpeuropa έλαβαν μέρος σε εκδήλωση που διοργάνωσε το CIPAJ (Κέντρο Πληροφόρησης για Νέους) με στόχο την προώθηση των ευκαιριών εκπαίδευσης και απασχόλησης. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι @stpeuropa μοιράστηκαν τα αποτελέσματα του έργου GROOVE, το οποίο είναι μια πρωτοβουλία της ΕΕ που επικεντρώνεται στην ψηφιοποίηση στον τομέα της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης.



ΤΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ?

Το έργο GROOVE πρόκειται να κυκλοφορήσει το πρώτο του βασικό προϊόν, το "Εγχειρίδιο για την ψηφιοποίηση του τομέα της ΕΕΚ". Αυτή η ευρωπαϊκή πρωτοβουλία αποσκοπεί στην παροχή συμπληρωματικού υλικού σε παρόχους ΕΕΚ και εκπαιδευτές, επιτρέποντάς τους να βελτιώσουν τις επαγγελματικές τους πρακτικές με την υιοθέτηση της ψηφιακής τεχνολογίας. Κατά τη διάρκεια των τελευταίων μηνών, οι εθνικές επιτροπές του GROOVE συνεδρίασαν για να τελειοποιήσουν το εγχειρίδιο και να το προσαρμόσουν στις συγκεκριμένες ανάγκες των τελικών χρηστών. Περισσότεροι από 35 εμπειρογνώμονες από την Πορτογαλία, την Ισπανία, την Αυστρία, την Ιρλανδία, την Ελλάδα και την Κύπρο συμμετείχαν σε αυτή την πιλοτική φάση. Το εγχειρίδιο έχει προγραμματιστεί να δημοσιευτεί αυτό το μήνα, οπότε μείνετε συντονισμένοι για ενημερώσεις.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΠΕ ΝΑ ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΈΡΓΟ GROOVE?

Είστε εκπαιδευτής στον τομέα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης; Επικοινωνήστε μαζί μας, πείτε μας τη γνώμη σας και παρακολουθήστε την πρόοδο μας σχετικά με τον ψηφιακό μετασχηματισμό στο τομέα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης.

Εργάζεστε στον τομέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και θέλετε να βελτιώσετε τις ικανότητες και δεξιότητές σας ώστε να κατανοήσετε καλύτερα τον ψηφιακό μετασχηματισμό? Μείνετε συντονισμένοι για ενημερώσεις!



SCAN ME



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



die Berater
ZUKUNFT LERNEN



euroTRAINING

